5

MareMaTuika 5 knace

Tema YVPOKA.

« MaTeMaTHRKA H

buoaorusa»
(MOBTOPHUTEIBHO-0000IAIOIIHN YPOK)




Mbl oTnpaBfigeMcsa B
aKcneanuunio!

00 PabotatoT Tpm
Hay4HO-
nccnenosaTenbCcK |
ne nabopatopum . |

0 YT06bI Y3HaTL | B
KyZa Mbl l -
OTrMpaBfiseMcs,
Hafo YCTHO |

peLWnTb NpUMeps ‘t/




BblYMCINTE YCTHO:

a)
6) 1: 0,4:8; 8,8:2; 0,09 3
ZFFZ—FFH 4 8;

4 :10; 44,4 : 4.

(KaXkZloMy OTBETY Ha NpUMep COOTBETCTBYET
6ykBa 13 Tabnunubl)

Pewn npaBuiabHO NpUMepbl, MOACTaBUB
BMECTO OTBEeTa COOTBETCTBYIOLLYIO BYKBY,
Noay4YunLlb C/IOBO — MECTO, KyAa Mbl

QrapaBagemMcy.
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Jenb@unHbl OTHOCATCH K NoaoTpsaay

JenbdunHbl o4eHb coobpa3unTenbHble,
apyxentobHble n 3abaBHble
MJ1EKOMUTAOLLME.




PaccTtoaHue oT ropoga KemepoBo 40 ropoaa
MR oRGHSRaERamd2al KM, OT KemepoBo
no Cnmdeponons Mbl JIeTUM Ha caMoJsieTe Co
ckopocTbto 950 kM/y4, a paccTtosiHMe B 112
KM oT CuMdeponons Ao aenb@uHapud,
aBTobycoM co ckopocTbto 70 KM/4. CKOMbKO
4YaCoOB Mbl 3aTpaTUJZIN Ha Aopory?

5 (4)
- 3aTpaTuan Ha AOpory OT ropoaa
KemepoBo A0 ropoga CuMmgeponond




[lenbMuHbI XXUBYT B BOAE,
HO, KaK 1 Mbl gbllwat

KPYMHbIXA FONTIOBHOW MO3r C
OONbLUUM KONMMYECTBOM
N3BUJTTNH.

Pa3mepbl oenb@unHoB
MOrYT ObITb pa3fnNYHbI.

KakoBa anvHa tena

OenbquHOB Mbl cenvac
y3HaeMm.




Hangute 3HauyeHunsa BblpaxkeHus: X : 100,

eCJ1n

1 nadopartopus

2 nadopartopus

X=120

X =380

[]

NnnHa Tena
nenb@uUHOB
MOXeT ObITb OT
1,2M po 3,8M, ay
KPYMNHbIX
nenb@uUHOB
pocturaet go 10

METpOB



Y3HanTe cKkomnbko 3yboB y aenbduHa, peLuns
LlenO4Ky NpUMeEpPOB:

]
: 1 : X
10 5 28 100

294 1 29 119, 10,
6 7
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[lenbdunH —6ernobouyka,
camoe ObIcTpoe
KNnToobpasHoe,
HEeYTOMUMbIN CMYTHUK
Kopabren.

KuByT ctaamun.
HecyTca ¢ orpoMHoON
CKOPOCTbIO.

Teno rnmagkoe u
bnecTalee.




2 nabopatopusi — Kakyt CKOpPOCTb MOIyT
Pa3BUTb Ae/lbPUHbI?
3 nabopatopus — KakoBa NpoAo/IXUTENbHOCTb

)KH
nenb@UHOB?

1 naBopatopus 2 nabopartopus 3 nabopaTopus

6-(83,7-x)=262,2 | (x-21,6)-7=198,8 | (x-3,4)-8=2528

X =40 X =30 X=35

B ctae - 40 CkopocTtb genbduHa — | [lpoaorKnTensHOCTh
nenbMuHOoB. 50 KM/\. Xun3Hn — 50 ner.




[Toka 04QHO
nonywapue
FOJIOBHOMO MO3ra cnur,

FalolVineISHoTe)iToTonn=1Y/<1 MR

n HaobopoT.

0 denbduHbl He
MOTrYT NOCTOAHHO
XXUTb B BOAE, UM
HY>XeH BO34YyX, U
OHW BbINPbIrMBAOT
U3 BOAbI.




fNMpoBepoyHas pabora

KpYMHbIN nocne OT/IMYaEeTCH
KacaToK U rpuHA,. UFPUBOCTbLIO U

COﬁDaI/ITeJ'IbHOCbeO.
F e :




1 BapuaHT
177,1 : 46

%
2,8 : 35
39,2 :100
3748 : 1000
1:4
0,5: 25

0,02

0,08 | 0,68 | 3,748 | 0,392 | 3,85 | 0,25




CaMble KpynHble U3 aenb@PUHOB —
FTPUHAbLI U

KocaTkun — cBupenbie XUWHWKN, a rpuHabl
BeCbMa ApyXentbHbl 1 MUPOHOH6UBHI.
Y rpyuHA o4YeHb pa3BUT CTaAHbIA UHCTUHKT.




PeuHble aenb@uHbI

1 NHuu
PeuHble aenb@uHbl MHaelubl noYnTaioT
N10X0 BUAAT. NX 3a CBSILLEHHbIX.
OpreHTUpytoTCa C CoTanuu crnacato
NOMOLLLbO .

yTONawLWmnx noaen,
BbITa/IKMBas MUX Ha
NOBEPXHOCTb.

OTPa)EHHOro




Cnacub6o 3a ypok!




